

訂 正 公 告

次のとおり訂正します。

令和4年2月16日

経理責任者
独立行政法人地域医療機能推進機構
総務部長 木村晴行

◎調達機関番号 903 ◎所在地番号 13

1 公告日

令和4年2月10日

2 訂正する入札公告の調達件名

独立行政法人地域医療機能推進機構

清水さくら病院（仮称）新築整備工事（機械）

3 訂正内容

（2 競争参加資格の（5））

「① RC造、SRC造又はS造地上4階建て以上、延床面積9,000㎡以上の病院の新築、増築又は改修」を「① RC造、SRC造又はS造地上4階建て以上、延床面積9,000㎡以上の病院の新築、増築」に訂正する。